

Почему Анатолий Локоть видит это? Мэра Новосибирска вторую неделю преследует мусоровоз

У мэра Анатолия Локтя опять неприятности: уже вторую неделю за ним гоняется мусороуборочная машина с открытым люком. И не смейтесь, это очень страшно – вдруг проглотит прямо люком мэра, не дай бог, конечно. Хорошо, что хотя бы в светлое время суток она это делает. А то в ночи и рассудка лишиться можно от такого апокалиптического зрелища. Просто колеса ужаса!

О преследовании градоначальника помойкой на колесиках стало известно на вчерашнем аппаратном совещании. Поведая коллегам о странном мусоровозе, мэр тут же вынес решение о запрете проезда по центру Новосибирска любых мусороуборочных машин с открытым верхом. От греха. Тем более что, по мнению Анатолия Евгеньевича, такие грузовики принадлежат частным лицам, а не муниципалитету.

«Я считаю ненормальным, когда по центру города ездят машины мусоросборочные с открытыми люками, из которых ветром выносит мусор. И происходит это не где-нибудь, а в самом центре, на площади Ленина и Красном проспекте. Машину вижу, к сожалению, регулярно, в течение двух недель. Ездит в половине дня», – в сердцах высказался мэр.



Двойные стандарты

Честно говоря, ненормальным скорее является боязнь дневных мусоровозов. К тому же неделю назад новосибирцы как раз в мэрию и жаловались на то, что машины с мусором ездят по городу с открытым верхом! Из-за чего все, что находится в кузове, разлетается в разные стороны, а некоторый мусор планирует прямо на головы прохожих. Такой вот «светлого апреля привет» от властей. Пусть не ярок тот наряд, но так «нежен» аромат – в нем, видимо, весны очарование.

В мэрии, как всегда, вместо внятного ответа на конкретно поставленный вопрос – что бы это значило, долго и очень нудно рассказали об особенностях строения мусоровозов в Новосибирске. И, кстати, те мусоровозы как раз имели самое прямое отношение к муниципалитету, а не к частным владельцам. Поскольку принадлежали, как выяснилось, МУП «САХ».

«МУП «САХ» обладает всеми видами специализированной техники для вывоза твердых коммунальных отходов (ТКО), как российского производства, так и импортного. Вывоз отдельно накопленных отходов производится специализированными автомобилями с задней загрузкой. Бункеры, установленные на территории города, вывозятся мусоровозами с задней загрузкой, оборудованными порталным краном, либо специальными бункеровозами. Мусоровозы приезжают разных типов, в зависимости от вида ТКО. Контейнеры заглубленного типа вывозятся специальными мусоровозами, оборудованными крано-манипуляторной установкой», – прокомментировали ситуацию журналистам НГС.ру в мэрии.



Пы-сы

Разобраться со сложившейся ситуацией Анатолий Локоть поручил главе департамента ЖКХ и энергетики Дмитрию Перязеву. Кстати, как и многие подчиненные новосибирского мэра, Перязев тоже за время своей работы периодически попадал на страницы СМИ в связи со скандалами. К примеру, в 2021 году правоохранительные органы заинтересовались использованием маневренного фонда Новосибирска, который курировал чиновник. Тогда оказалось, что квартиры, которые причитались погорельцам и жителям аварийных домов, каким-то загадочным образом оказались заселены сотрудниками мэрии. Причастность Перязева к этой мутной истории позже не подтвердилась, но осадочек, как говорится, остался.

Теперь вот придется ему тет-а-тет с мусоровозом отношения выяснять. Не позавидуешь царевой службе, это вам не на Коньке-Горбунке подвиги совершать. Это – Новосибирск – город контрастов и мусоровозов.

Фото: kommersant.ru

Автор: Анна Леро © Babr24.com ЖКХ, МАРАЗМ, ТРАНСПОРТ, НОВОСИБИРСК 👁 38952 26.04.2023, 18:23
👍 371

URL: <https://babr24.com/?IDE=244871> Bytes: 3755 / 3484 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:

nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна Леро**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)